

21 ноября состоялся XV Пленум областного комитета и контрольно-ревизионной комиссии регионального отделения КПРФ в ЕАО.



Основной вопрос, поставленный на обсуждение участников Пленума, были «Итоги V (ноябрьского) Пленума ЦК КПРФ и задачи коммунистов Еврейской автономной области».

Перед обсуждением материалов Пленума ЦК КПРФ, первый секретарь ОК РО КПРФ в ЕАО Владимир Фишман довел до сведения присутствующих общую информацию о Центральном партийном форуме. В его работе приняли участие 152 члена и 76 кандидатов в члены ЦК партии. Константин Александрович Лазарев как член ЦК также участвовал в работе Пленума. В числе приглашенных было 350 коммунистов и сторонников КПРФ, включая 29 членов ЦКРК. Всего в партийном Форуме приняло участие 600 человек.

Работа Пленума освещалась федеральными средствами массовой информации, а телеканал «Красная Линия» вел его прямую трансляцию.

При открытии Пленума присутствующие почтили минутой молчания товарищей, героически павших в вооруженной борьбе с фашизмом в ходе проведения специальной военной операции на Украине.

По сложившейся традиции Г.А.Зюганов вручил партийные билеты молодым коммунистам, пожелал им успехов в борьбе за права трудового народа.

За день до этого, 11 ноября 2022 года прошел Семинар-совещание секретарей региональных отделений, на котором обсуждали вопросы текущей политики. Прошел еще целый ряд совещаний, в том числе по проблемам предстоящих выборов.

Обсуждая материалы V Пленума ЦК КПРФ, участники областного Пленума констатировали, что Всесоюзный съезд Советов в Москве 30 декабря 1922 года стал событием всемирно-исторического значения. Воля миллионов людей воплотилась в создание Союза Советских Социалистических Республик – принципиально нового государственного образования.

Учреждение СССР позволило объединить материальные и трудовые ресурсы всех советских республик, максимально эффективно осуществить индустриализацию, коллективизацию и культурную революцию, ликвидацию безграмотности, что положило начало формированию новой личности, освобожденной от пороков буржуазного индивидуализма.

Общественно-политическое и социально-экономическое устройство обновленной страны сплавляло людей. Социально-классовый раскол был преодолен. Не «отменяя» нации и народности, политика партии большевиков позволила сформировать единую общность — советский народ.

Политическая система Союза ССР обеспечила реальное, а не фиктивное народовластие. Социалистическая демократия базировалась на системе Советов. Через них трудящиеся вовлекались в управление государством.

Самые строгие оценки советскому строю выставил период схватки с нацизмом. Советская социально-экономическая, общественно-политическая система и модель национально-государственного устройства показали себя блестяще.

Глубоко созидательные начала советской системы позволили быстро возродить страну после достижения победы над фашизмом. Был укреплен промышленный потенциал СССР. Советский Союз первым на планете освоил мирный атом, создал искусственный

спутник Земли, поднял в космос советского офицера и коммуниста Юрия Гагарина, выковал ракетно-ядерный щит советской державы.

Социалистическая революция и создание СССР предложили миру успешный образец некапиталистического развития. Народы Азии, Африки, Латинской Америки увидели в советском опыте выдающийся пример национального и социального освобождения.

В лице Советского Союза они обрели надёжного товарища в борьбе с империализмом и колониализмом. Разрушение СССР силами внутренней и внешней контрреволюции стало тяжелым ударом для всех прогрессивных сил мира. Временное поражение социализма позволило приверженцам правых идей развернуть широкую антикоммунистическую кампанию.

Большой трагедией обернулся приход к власти неонацистских сил на Украине. Ответом крымчан на государственный переворот в Киеве стало воссоединение с Россией. Жители Донецкой и Луганской областей образовали народные республики и вступили в схватку с бандеровщиной. КПРФ настаивала на официальном признании ДНР и ЛНР, поддерживала стремление их граждан вернуться в состав России, оказывала гуманитарную помощь. Несмотря на отсрочку во времени, инициативы партии в отношении народных республик были реализованы.

Кризис вокруг Украины и активизация деструктивной деятельности НАТО стали проявлением обострения общего кризиса капитализма. Агрессивность империалистов растёт, создавая угрозу новой мировой войны.

Апологеты буржуазии не раз провозглашали капитализм столбовой дорогой движения вперёд, конечным пунктом и вершиной развития. Коммунисты доказали обратное. Исторические свершения СССР и современные достижения КНР явились прямым следствием социалистического строительства.

Перед нами стоит серьёзный выбор: либо мы станем жертвой американского империализма, либо возродимся на принципиально новой основе — социалистической.

КПРФ предложила российскому обществу конкретную программу мирных перемен революционного масштаба. В обоснование своих предложений партия использует успешный опыт советского народовластия и достижения СССР в борьбе за подлинную демократию, социальный прогресс и дружбу народов.

По итогам работы XV (совместного) Пленума ОК и КРК КПРФ в ЕАО его участники приняли Постановление, которым определили для себя основные задачи на ближайшую перспективу.

В частности, было решено сосредоточить внимание на реализации плана подготовки к 100-летию образования Союза Советских Социалистических Республик, использовать юбилейную дату для широкой пропаганды теоретических и практических достижений марксизма-ленинизма, а также продолжать настойчивую борьбу с антисоветизмом и русофобией.

Коммунисты ЕАО определились считать важнейшей задачей всестороннюю пропаганду исторических достижений СССР и настойчиво раскрывать выдающуюся роль Советского Союза в мировой истории.

Особую настойчивость предписано коммунистам и сторонникам партии проявлять в разъяснении позиции КПРФ по вопросу о специальной военной операции Российской Федерации на Украине, раскрывать её антифашистский и освободительный характер.

Участники Пленума приняли решение активно распространять новый теоретический журнал ЦК КПРФ «Социализм и мир», формировать круг постоянных читателей издания.

В плане политической учебы на 2023 год областной комитет КПРФ в ЕАО решил уделить особое внимание исследованию опыта социалистического строительства в СССР.

Областной Пленум коммунистов дал хороший задел его участникам для партийной работы в обозримом будущем.

